
MOTOR ZR 200 : GRUPO CILINDRO Y TAPA DE CILINDRO	
 

GRUPO CILINDRO Y TAPA DE CILINDRO 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 TAPA CABEZA DE CILINDRO 160-11226

2 TORNILLO TAPA CABEZA DE CILINDRO M6×28 160-B0578

3 TORNILLO M6X12 160-B0579

4 ARANDERA 6.5×1.5×12 160-93301

5 JUNTA TAPA CABEZA DE CILINDRO 160-90103

6 TUERCA 6 160-B0617

7 ESPARRAGO EMPALME CARBURADOR 160-91127

8 TORNILLO EMPALME CARBURADOR M6×20 160-B0580

9 O-RING EMPALME CARBURADOR 33,5X82 160-90101

10 EMPALME CARBURADOR 160-15800

11 TORNILLO CABEZA DE CILINDRO M8X82 160-91104

12 ARANDELA 8,5X2X18 160-93302

13 CONJUNTO CABEZA DE CILINDRO 160-1122B

14 ESPARRAGOS CABEZA DE CILINDRO M6X35 160-91138

15 RETEN DE VALVULA 160-1572B

16 BUJIA 160-81300

17 JUNTA CABEZA DE CILINDRO 160-9022B

18 PERNO 10X20 160-91521

19 O-RING 10X1,6 160-90102

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo cilindro 27.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5063&virtuemart_category_id=1877&tmpl=component


MOTOR ZR 200 : GRUPO CILINDRO Y TAPA DE CILINDRO	
 

Ref. Título Código

20 TORNILLO CILINDRO M6X22 160-B0581

21 CILINDRO 160-1110B

22 JUNTA CILINDRO 160-90205

23 CARBURADOR 160-17100

24 TUERCA 8 160-B0618

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

